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Ao décimo oitavo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às vinte horas, na sala das

Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estado do Paraná, reuniram-se em Sessão

ordinrínia os vereadores: Amilton sitis Fumagali; Jaime José Yieira Junior: Jair de Lima Pedroso:

Maria Lúcia BatisÍa dos Santos; Sidnei Evaristo Feffeira: Sérgio Pereira da Silva;. Sueli Ferreirq

dasilvaoliveira:ValdinéiaFredericcieVanitdoAparecidoAlbino.SobapresidênciadoVereador

presidente Amilton silis Fumagali. o Senhor Presidente, solicitou a leitura da Ata da Sessão

anterior, após leitura a Ata foi colocada em discussão e APROVADA. O Seúor Presidente

solicitou ao primeiro SecretáLrio que efetuasse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS

EXPEDIDAS E RECEBIDAS. Projeto Lei n' 24/2021; Projeto Lei n" 2512021:' Projeto Lei no

2612021; Projero Lei n' 5112021; Projeto Lei n" 5212021 Projeto Lei n" 5612021 Projeto Lei no

5712021; 5812021; Projeto Lei n" 5912021; Projeto Lei n" 6112021; Projeto Lei n'6212021. Não

havendo mais matéria passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE. Na ordem dos inscrito fez uso

da palavra o vereador Vanildo Aparecido Albino que saldou a todos os presentes e os que

acompanham pelas redes sociais e relembrou a comemoração do dia dos professores e

cumprimentou a Vereadora Lucia e em seu nome dela todas as professoras, principalmente pelo fato

que durante a pandemia se esforçaram e se reinventaram. Depois falou da prova para o PSS para

estagirlLrios, que mesmo tendo grande adesão nas inscrições houve várias faltas e disse que já está

disponível a classificação. Na sequência dos inscritos fez uso da palavra a Vereadora Valdinéia

Fredericci que falou sobre o que foi comentado na sessão anterior sobre um paciente que teve alta

em Umuarama e o cÍuro da saúde demorou a busca-lo, segrmdo a vereadora foi atrás do chefe dos

motoristas e disse que não foi assim que aconteceu. Quando o hospital ligou o carro foi busca-lo!

Em um a parte a vereadora Sueli disse que também falou com a secretiiria de saúde e com o chefe

dos motoristas valdir e com o preleito e disse que o hospital tem que ligar quando o pâciente está

dealta,oqueaconteceéqueasvezesopacienteligaeomotoristachegaláeohospitalaindanão

liberou, quando o paciente está de alta ele tem que ir lá na recepção e pedir para ligar no municipio'

Disse que a secretaria de saúde só manda o carro depois que o hospital ligar. Retomando a palavra a

vereadora Valdinéia disse que o que aconteceu não é o que foi dito, que o chefe dos motoristas só

tem elogios, bem como a todos os vereadores. Por fim, parabenizou o prefeito Luan Frazatto que
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está fazendo um lindo trabalho e concluiu. Na sequência fez uso da palavra o vereador Sidnei que

saldou a todos os presentes e aos que acompanham pelas redes sociais, que falou sobre a

possibilidade de voltar a falar na tribuna uma vez que os vereadores estão revezando com

microfones pelo fato que alguns microfones não estão funcionando. Em um a parte a vereadora

Sueli disse: que faz sentido sua colocação uma vez que em viagem a Curitiba todos falavam na

tribuna. Retomando a palavra falou do recurso do Deputado Federal Luiz Nishimori que assegurou

recurso par a Atenção Básica, no valor de cento e quanta e sete mil reais. Disse que esta indicação é

sua e da vereadora Lucia e depois agradeceu o Deputado que é um campeão de emendas para Santa

Mônica. Depois parabenizou o vereador Jair que está de aniversá.{"io e concluiu. Na sequência fez

uso da palavra o vereador Jaime José Vieira Junior que saldou a todos e falou sobre o projeto

06212021 que retira o reajuste de 4.52%o dado aos servidores. o vereador disse que já vai adiantar

que não concorda e que será contra retirar salário dos servidores e adianta seu voto, que será contÍa.

Depois fez uso da palavra o vereador JaiÍ de Lima Pedroso que saldou a todos os presentes e os que

acompanham pelas redes sociais. E disse que precisa seÍ visto o que esüi acontecendo com o asfalto

do Distrito de Aparecida do lvaí, por que parou! E estiio dizendo que tem gente atrapalhando, é

preciso dar nome e ver o que está acontecendo. O vereador disse que em Santa Mônica parece ter

virado uma ditadura, o cidadão cobra, o cidadão vota e vive aqui e se cobra é ameaçado, segundo o

vereador é uma vergoúa, porque puxa sacos intimidam pessoas que pensam diferente do prefeito.

Prefeitos sempre tiveram criticas e agom parece que o prefeito precisa olhar mais para a cidade e

ver o que está acontecendo e não dar ouvidos a estas pessoas que írmeaçam cidadãos que p€nsam

diferente. Disse que precisa dar um basta nesta questão! Depois Íàlou de um paciente que fez

cirurgia em janeiro e não está sendo acompanhado pela assistência social, disse o vereador que vai

acompaúar o caso paÍa ver se será atendido pela assistência social do municipio, pois está pessoa

não pode trabalhar. Na sequência fez uso da palavra a vereadora Sueli Ferreira da Silva Oliveira que

saldou a todos e cumprimentou o vereador Jair pela passagem do seu aniversário. Depois disse que

toda gestão tem muita falha e o Prefeito Luan está muito bem e que não vê perseguição não, se

fosse em outra época esse pessoal do alto escalão estariam todos na surdina. naquela época tinha

perseguição hoje não ele não viu quem votou ou não votou. Disse não puxÍr o saco pois ela não
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precisa! Disse que falam que o prefeito está com dez meses de gestâo e só pintou a prefeitura e as

ruas. Ele pintou a escola também, que foi pintada no tempo do Palmieri. Mudou de prefeito e não

existe perseguição não! Mudou cada dia que p.rssa muda e acabou esse negócio de o prefeito pagar

hora extra sem fazer, acabou esse negócio de prefeito pagar luz para as pessoas, tem uma lei aqú na

câmara, para que os casos necessários a secretaria de assistência social pagar. Em um a parte o

vereador Jair disse que a vereadora Sueli é prova de um caso de perseguição: uma pessoa precisou

de remédio e o prefeito disse que não daria porque a pessoa tiúa votado no Vanderlei. A seúora

sabe quem e! De volta com a palavra a vereadora Sueli disse não saber. Em um apaÍe o vereador

Vanildo falou da lista chamada RENAME, só podem ser adquiridos medicamentos contidos nesta

lista" ou paÍa pessoas que sejam indicadas pelo ministério público. por estaÍem em situação de

vulnerabilidade. De volta com a palavra a vereadora Sueli disse que não existe mais isso de o

prefeito pagar multa, luz, aluguel. Isso não existe mais. O Prefeito é empresário, ele vai cumprir a

lei e não vai se comprometer. Veio sobre mim uma cobrança que o chefe de gabinete estava indo

embora com o cano do gabinete, cobrei e foi conseÍado, foi corrigido. No passado também

aconteceu mais nós e da base falamos com o prefeito com o prefeito e isso não vai aconlecer mais.

Na questão da fisioterapeuta, não é que não gosto dela" cobro porque teúo que cobrar. Acabou este

tempo de prefeito pagar servidores sem trabalhar. O prefeito Luan tem trinta e um anos e não vai

fazer isso não ele tem estrutura e não vai fazer coisa errada para se comprometer, se a pessoa não

pode trabalhar tem que aposentar, concluiu a vereadora. Na sequência fez uso da palavra o vereador

Sergio Pereira da Silva e discorreu sobre o projeto de lei n' 24/2021 lei de beneficio eventual de sua

autoria que tramita na casa. Se uma virgula desse projeto for colocado em praticajá valeu o esforço,

pois temos pessoas carentes em nossa cidade. Outra coisa gostaria de saber sobre o assunto que falei

na sessão anterior, gostaria de saber com qwmtas pessoas o paciente veio do hospital, quanto risco

este paciente ficou exposto, ele veio com sete pessoas no carro. Tem carro até para secreüirio ir pra

casa dormir porque não usa para atender nosso povo? Vocês falam que as pessoas tem que ir para o

ministério público para conseguir uma medicação, nós temos pessoas aqui em santa Mônica que

prefere ficar em casa e ficar sem o remédio do que ir ao forum. Quanto ao caso do paciente que teve

alta em Umuarama pisaram na bola sim se fosse parente de qualquer um de nós aqui não
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aceitaríamos. Depois o presidente passou a presidência da mesa para o vice e fez uso da palawa. O

vereador Amilton Silis Fumagali agradeceu a presença de todos e disse que nos próximos dias

deverá chegar uma emenda parlamentar do Deputado Federal Zeca Dirceu. Em um aparte o

vereador Jair falou que o Deputado Zeca Dirceu trouxe tantos beneficios para o município de Santa

Mônica e é uma pouca vergonha o irmão do prefeito ficar zombando do deputado nos grupos, é uma

lalta de respeito para com o Deputado. De volta com a palavra o Vereador Amilton disse que o

prefeito estrí fazendo um trabalhando maio ou menos, mais tem alguma coisiúa que precisa

reaj ustar e está deixando a gente meio no toco ainda. Vou cobrar ele, porque ele é o prefeito e eu

sou o presidente da câmarq sem eu ele não faz nada e sem ele eu não faço nada. Não havendo

inscrito passou-se para a ORDEM DO DIA. Não havendo matéria, passou-se para o COLÉGIO

DE LÍDERES. Fez uso da palavra o Vereador Jair de Lima Pedroso que falou sobre o projeto

06212021, disse que os servidores precisam ficar sabendo, pois retira o reajuste de 4.52%. E disse

que foi bem lembrado pela vereadora Sueli o fato do chefe de gabinete todos os dias pegar o carro e

ir para sua casa dm outra cidade todos os dias, é uma explicação que não deve ser dada somente

para os vereadores não mais paÍa toda a população, isso é uma vergonha. Em uma aparte a

vereadora Sueli disse que isso não vai mais acontecer. De volta com a palavra o vereador Jair disse

que isso não deveria ter era acontecido, pois é uma falta de respeito com a população! Não havendo

mais inscritos passou-se para as COMUNICAÇOES PARLAMENTARES. Fez uso da palavra o

vereador Sergio que agradeceu a presença do dos presentes de algumas pessoas e relembrou da

reunião das comissões. Na sequência fez uso da palavra o vereador Sidinei que agradeceu a

presença dos que nesta casa chegaram e depois falou que sempre se critica algo ou alguém nesta

casa, mais gostaria de fazer um elogio, pois hoje ele estava no posto de saúde e chegou uma criança

com o dente quebrado e foi atendido com muito carinho pela dentista. Depois fez uso da palavra o

vereador Vanildo que disse ser esta casa um espaço da democracia, onde mesmo se os ânimos hcam

acirrados é do interesse da população que projetos sejam discutidos. Depois a vereadora Sueli

também agradeceu aos presentes e mais uma vez parabenizou o vereador Jair pelo seu aniversário.

Não havendo inscritos o Senhor Presidente Amilton Silis Fumagali, convoca para próxima sessão

extraordinaria no dia 2l de outubro de 2021 as 10 horas. neste mesmo local. Após pissou-se ao
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encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, Sérgio Pereira da Silva, Secretário.

que lavrasse a presente ata que, após lida e aprovad4 segue assinada e pelo presidente

desta mesa Executiva.

Amilton Silis Fuma Silva

Vereador Presidente o
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